



Как только не называют знаменитый Лос-Анджелес!! Это – и город контрастов, и город-мечта, и город – аномалия. Если говорить о прелестях этого уникального города, то их несравненно больше, чем сложностей. Однако, последние все же существуют.

Например, общественный транспорт. Автобуса можно ждать на остановке полгода, а когда он наконец-то соизволит как «Летучий голландец» «вынырнуть» из небытия, то водитель может сделать вид, что не заметил ожидающих его людей, и на всей скорости пронесется мимо.

Печально известный во всем мире смог здесь тоже пока есть. Однако следует отметить, что многие крупные города (например, Париж) загрязненнее Лос-Анджелеса. Тем более, что здесь нередко принимают за смог мельчайшую водяную пыль. Хотя автомобилей здесь много, тогда как прохожих совсем мало. Местные жители считают, что если когда-нибудь будет все-таки построен, то образцом для него будет служить Лос-Анджелес. Правда, сугубо велосипедный!

Также, к довольно распространенным сложностям Лос-Анджелеса следует отнести и народонаселение. Количество жителей Лос-Анджелесского графства очень скоро увеличится еще на 4 миллиона и составит порядка 17.8 миллионов. Поэтому, если автобусы не станут чаще осчастливливать местные остановки, то можно себе представить, каким автомобильным роем станет этот несчастный город.